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Besluitenlijst van de vergadering van 19 oktober 2023

OPENBAAR

Secretariaat

1. Goedkeuring van de notulen van de openbare vergadering van de gemeenteraad van 21 
september 2023 - besluit

De gemeenteraad keurt de notulen van de openbare vergadering van de gemeenteraad van 21 
september 2023 goed.

2. Open brief van de land- en tuinbouwers uit de regio van de Groene Vallei en schrijven vanuit 
het bestuur aan diverse instanties - kennisneming

De gemeenteraad neemt kennis van de pen brief van de land- en tuinbouwers uit de regio van de 
Groene Vallei en schrijven vanuit het bestuur aan verschillende overheden, organisaties en 
belangengroepen van landbouw en natuur om aan te dringen op constructief overleg.

Facilitaire zaken

3. Toetreding tot CREAT en de Tussengemeentelijke Maatschappij voor Services (TMVS) als 
aankoopcentrale - besluit

De gemeenteraad keurt de toetreding tot CREAT/TMVS goed en duidt Hilaire Vanhove aan als 
effectief vertegenwoordiger en Edith Grauwels als plaatsvervangend vertegenwoordiger aan.

Omgeving

4. Afsprakennota tussen de gemeente Kampenhout en de NV Veilinghof ‘t Sas omtrent de 
realisatieaspecten van het project 'realisatie van een woonboulevard' - besluit

De afsprakennota tussen de gemeente Kampenhout en de nv Veilinghof 't Sas met betrekking tot 
realisatieaspecten voor de herontwikkeling van de voormalige veilingsite tot woonboulevard met 
leisure wordt goedgekeurd. 

5. Handelsconvenant omtrent de reconversie van veilinghof 't Sas te Kampenhout - besluit
Het besluit over de handelsvestigingsconvenant tussen de gemeente Kampenhout, de vzw Unizo 
Vlaams-Brabant & Brussel en nv Veilinghof ‘t Sas wordt verdaagd naar een volgende zitting omwille 
van het ontbreken van de correcte bijlage.

Mobiliteit

6. Wijziging afvaardiging gemeenschapsonderwijs in de verkeerscommissie - kennisneming
De gemeenteraad neemt kennis van de wijziging afvaardiging gemeenschapsonderwijs voor de 
verkeerscommissie.
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Wonen

7. Gemeentelijk premiereglement voor het plaatsen van hoogrendementsbeglazing, 
warmtepomp en zonneboiler voor de periode 2023-2025 - besluit

De gemeenteraad stelt een nieuw gemeentelijk premiereglement voor het plaatsen van 
hoogrendementsbeglazing, warmtepomp en zonneboiler vast. De reglementen vastgesteld op de 
raad van 24 augustus 2017 over de toelage voor het plaatsen van een warmtepomp en de toelage 
voor het plaatsen van een zonneboiler, evenals het reglement vastgesteld op de raad van 19 
december 2019 over de toelage voor het plaatsen van hoogrendementsglas worden opgeheven.

Strategisch team

8. Plaatsen van LED-borden - concessieovereenkomst: contractvoorwaarden - besluit
De gemeenteraad keurt de voorwaarden waartegen de concessie zal worden verleend voor het 
plaatsen van LED borden voor publieke en private berichtgeving goed. De voorgestelde locaties zijn 
onder voorbehoud van het advies van AWV en kunnen desgevallend nog gewijzigd worden. Het 
college van burgemeester en schepenen staat in voor de verdere afhandeling in deze en is 
gemachtigd om onder dezelfde concessievoorwaarden een nieuwe locatie voor te stellen.

ILV Kastze

9. Vernieuwing aansluiting bij Federaal Contactcenter bij noodsituaties - besluit
De gemeenteraad neemt kennis van de vernieuwing van het raamcontract van de FOD BiZa met 
Wengage betreffende de activatie van een contact center in noodsituaties en gaat akkoord om 
opnieuw van dit raamcontract af te nemen.

Raadsleden

10. Agendapunt ingediend door de Groen fractie: budget van BD-6 “Identiteit” toe te vertrouwen 
aan de jeugdraad - besluit

De gemeenteraad verwerpt het verzoek aan het college van burgemeester en schepenen om het 
budget van BD-6 “Identiteit” toe te vertrouwen aan de jeugdraad, met als opdracht rond dit thema 
één of meerdere activiteiten te organiseren.

11. Livestreaming gemeenteraad - besluit
De gemeenteraad is akkoord om de livestreaming van de raden verder te zetten voor de duur van 
deze legislatuur. 

12. Tussenkomst in de aankoop van een buzzypass voor jongeren tussen 12 jaar en 19 jaar: stand 
van zaken - kennisneming

De gemeenteraad neemt kennis van de stand van zaken met betrekking tot de toekenning van een 
tussenkomst aan de ouders in de aankoop van een buzzypass voor jongeren.
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13. Agendapunt toegevoegd door gemeenteraadslid Stefan Vandevenne van de N-VA fractie: 
mobiliteit – verkeersveiligheid – toenemend sluipverkeer – vraag tot mobiliteitsonderzoek

De gemeenteraad verwerpt het verzoek om opdracht te geven aan het college van burgemeester en 
schepenen om een mobiliteitsonderzoek te laten uitvoeren om de verkeersstromen in de gemeente 
Kampenhout in kaart te brengen.

14. Agendapunt toegevoegd door gemeenteraadslid Marleen Fannes van de Vlaams Belang fractie: 
organiseren informatieavond over de jacht

De gemeenteraad vraagt aan het college van burgemeester en schepenen om werk te maken van 
een informatieavond over de jacht en dit via de diverse kanalen bekend te maken.


